

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ επιβεβλημένη υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω εγγράφως και δημοσίως την καρδιοχειρουργική ομάδα του Creta Inter Clinic και συγκεκριμένα τους κ.κ. Χάρη Ξενικάκη, Μανόλη Μανουσάκη και Ανδρέα Ευσταθίου, για την επιτυχή χειρουργική αντιμετώπιση κρίσιμου προβλήματος της καρδιάς, μετά από οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου.

Επενέβησαν αμέσως και αποτελεσματικά, επιδεικνύοντας υψηλή επιστημονική κατάρτιση, εφάμιλλη εκείνης των καλύτερων συναδέλφων τους, εντός ή εκτός Ελλάδας, καθώς και απaráμιλλο ιατρικό ήθος.

Απέδειξαν για μια ακόμη φορά ότι είναι σε θέση να χειριστούν οξεία, δύσκολα, σύνθετα περιστατικά, όπως στην περίπτωση μου, όπου συναντώνται επικινδύνως η καρδιοπάθεια και η πλήρης νεφροπάθεια. Εξαιτίας τους οι Κρήτες καρδιοπαθείς, που χρήζουν χειρουργικής επέμβασης, δικαιούνται να αισθάνονται ασφαλείς, χωρίς να διατρέχουν τον κίνδυνο του ταξιδιού στην Αθήνα.

Ευχαριστώ θερμά τους συντοπίτες καρδιολόγους του ΠΑΓΝΗ κ.κ. Γιώργο Κογχιδάκη και Μιχάλη Χαμηλό, καρδιακούς φίλους από την κοινή γενέτειρα, οι οποίοι διέγνωναν ευστόχως την οξύτητα του προβλήματος, στηρίζοντας με ως ιατροί

και ως άνθρωποι στις δύσκολες ώρες της δοκιμασίας που βίωσα.

Ευχαριστώ τον κ. Παναγιώτη Στασινό, καρδιολόγο, ο οποίος αντιμετώπισε πρώτος τη σφοδρότητα του περιστατικού, συντελώντας με τις άμεσες, καίριες ιατρικές ενέργειές του στην κατά το δυνατόν ελαχιστοποίηση των αρνητικών συνεπειών του συμβάντος.

Κάθε ανθρώπινη ζωή, η οποία σώζεται στο Νοσοκομείο της Ιεράπετρας, αποτελεί κόλαφο για όλους εκείνους, οι οποίοι απεργάζονται τη διάλυσή του, επικαλούμενοι σκοπίμως αριθμούς και αγνοώντας τη μοναδικότητα κάθε πάσχοντος ανθρώπου, ο οποίος δικαιούται να ζήσει.

Ευχαριστώ τους φίλους νεφρολόγους της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου κ.κ. Γ. Μαυρικάκη, Κων/νο Κόρσαβα και Αντώνη Ζουριδάκη, οι οποίοι από πενταετία με συνοδεύουν με το επιστημονικό κύρος και την υποδειγματική ανθρωπιά τους στο τραχύ οδοιπορικό της αιμοκάθαρσης ως άλλοι Σίμωνες Κυρηναίοι, καθώς και το υπέροχο νοσηλευτικό προσωπικό της Μονάδας. Ιδιαίτερως στην παρούσα φάση με την άριστη συνεργασία τους με τους καρδιοχειρουργούς και τους καρδιολόγους στο Ηράκλειο, που προανέφερα, συνετέλεσαν καθοριστικά στην ταχεία και καλή έξοδο από

την κρίσιμότερη φάση του προβλήματος.

Ευχαριστώ όλους όσοι εκδήλωσαν ειλικρινές ενδιαφέρον για την πορεία της υγείας μου, ευχόμενοι και προσευχόμενοι για μένα. Ζητώ συγνώμη από όσους δε μίλησα στο τηλέφωνο ή δε συνάντησα προσωπικώς, παρά το ότι είχαν «διανύσει μακράν οδόν», για να με συναντήσουν, όπου νοσηλευόμουν.

Στις ημέρες μας η συμμετοχή στα κοινά, για όσους δεν αποσκοπούν στον προσωπισμό προσωπικής ωφέλειας κάθε είδους, σίγουρα δεν αποτελεί αξιολήγουτη δραστηριότητα.

Όταν, όμως, εισπράττεις την ειλικρινή αγάπη, την έγνοια και το προσωπικό ενδιαφέρον συνανθρώπων σου, λόγω ακριβώς της δραστηριότητας αυτής, όταν μάλιστα δε βρίσκεσαι στην εξουσία, νιώθεις ισχυρή τη δικαίωση και ακλόνητη την πεποίθηση ότι εκπλήρωσες το χρέος σου. Και αυτό αρκεί.

Τέλος, αλλά ασφαλώς Πρώτον, ευχαριστώ τον Πανοικτίρμονα Θεό «πάντων ενεκεν».

Ιεράπετρα 23 Φεβρουαρίου

Νίκος Χριστοφοκάκης,
πρώην δήμαρχος Ιεράπετρας,
πρόεδρος Συλλόγου Νεφροπαθών Λασιθίου.